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Presidência

Ata de Reunião

Referência: Ata da 175ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal
 São Paulo PrevidênciaInteressado:

 Conselho Fiscal da SPPREVAssunto:

Aos 18 (dezoito) dias do mês de janeiro dois mil e vinte e três, nesta
acidade de São Paulo, na sala de reuniões da São Paulo Previdência, sito  Avenida Rangel Pestana,

, reuniu-se,nº 300, 12º andar, ala Dom Pedro, às 10h00min, conforme prévia convocação
virtualmente, o Conselho Fiscal da São Paulo Previdência-SPPREV. Estiveram presentes à reunião,
o Presidente do Conselho Fiscal, Samuel Paulo Viana da Silva, bem como os Conselheiros
Titulares Philippe Vedolim Duchateau, Arno Meyer, Anselmo Deniz Campos Junior, Diego
Marcelino dos Reis Teixeira. Estiveram presentes à reunião o Diretor de Administração e Finanças,
o senhor André Robles, o Gerente de Planejamento e Controle, o senhor Marcos de Oliveira
Campos, a Gerente de Finanças e Contabilidade, a senhora Ivete Tie Nagata, o analista
previdenciário Valdemir Roberto Machado de Moraes e a assessora previdenciária Bruna Stefano
Mandrote. O Presidente do Conselho Fiscal declarou abertos os trabalhos, iniciando-se com a
seguinte pauta: Aprovação da Ata da Reunião 174ª; Informes gerais; Apreciação do Balancete de

 Novembro de 2022 e Relatórios de Investimentos de Dezembro de 2022; A Ata da Reunião 174ª
Reunião Ordinária foi aprovada pelos membros do Conselho Fiscal. Em seguida, foi passada a
palavra ao Diretor de Administração e Finanças, que comunicou os informes gerais. Na
oportunidade, André Robles falou sobre a aprovação da Lei Orçamentária Anual e o orçamento
aprovado para a SPPREV no exercício de 2023. Também foi falado sobre o Decreto que
regulamentou o início da execução orçamentária neste exercício de 2023, ressaltando as grandes
mudanças em relação a composição das fontes – receitas e despesas. Um fator que, segundo o
Diretor de Administração e Finanças, chamou a atenção foi a alteração da taxa de administração da
SPPREV, que voltou a ser uma receita fonte do Tesouro. Ainda, o Diretor de Administração e
Finanças lembrou que, quando da aprovação do orçamento para a SPPREV, não foi considerada a
questão do aumento do teto do funcionarismo público, que refletirá nas despesas previdenciárias.
Assim, foi solicitado um estudo para se ter conhecimento exato do referido impacto da medida no
orçamento da autarquia e assim que finalizado, André Robles disse que será disponibilizado aos
Conselheiros. Nesta oportunidade, André Robles também informou sobre a auditoria realizada pela
Fundação Vanzolini, que faz parte do processo de obtenção, por estar autarquia, da certificação do
Pró-Gestão. Conforme esclareceu o referido Diretor mediante auditoria verificou-se que a SPPREV
atendeu aos requisitos para obter a certificação nível II. Neste momento, o Diretor de
Administração e Finanças aproveitou para informar sobre a mudança no atendimento da SPPREV.
O atendimento desta autarquia que se encontra no térreo do Prédio da Fazenda, permanecerá no
térreo, porém em outra posição devido as obras do AVCB, que estão ocorrendo em todo o prédio.
André Robles também informou que o DPIN de 2023 foi aprovado pelo Conselho de
Administração e encaminhado ao Ministério do Trabalho e Previdência. Outro ponto informado
pelo Diretor de Administração e Finanças foi sobre o registro no Balanço do NBCSP 15, que se
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trata do estudo atuarial que determina o passivo atuarial do Estado para o ano de 2022. Ainda neste
momento, o Diretor de Administração e Finanças informou aos membros do Cosnelho Fiscal que
foi realizada consulta à Consultoria Jurídica a fim de que analisassem a regularidade de pagamento,
por parte da SPPREV, ao banco BNP Paribas decorrente do contrato de securitização dos royalties
de petróleo, no que a consulta já retornou e a manifestação da Consultoria Jurídica é de que está
tudo certo, podendo, agora, ser efetivado o pagamento. Após, o Presidente do Conselho Fiscal
questionou sobre a certificação dos Conselheiros. O Diretor de Administração e Finanças explicou
que a certificação da SPPREV foi obtida após a auditoria, sendo que é distinta da certificação dos
membros dos Conselhos. Assim, foi disponibilizado por esta autarquia aos Conselheiros e corpo
funcional da SPPREV o curso ABCPREV para que possam se capacitar e obter a certificação,
sendo que essa é a primeira etapa. A segunda etapa para os membros dos Conselhos é o exame pela
Totum e esta etapa visa a obtenção da certificação. Depois, foi convidada a assessora Silvia
Castellari Coimbra responsável pelo patrimônio imobiliário da SPPREV para falar sobre os
imóveis da SPPREV. Conforme relatou a mencionada assessora, no exercício de 2022 foram
vendidos 06 (seis) imóveis. Em seguida, foi passada a palavra à Gerente de Finanças e
Contabilidade, que explicou sobre as receitas e despesas previdenciárias do Balancete de
Novembro de 2022. Desta forma, Ivete Tie Nagata informou que, em comparado ao mês anterior,
no que se refere a receita de Novembro de 2022, verificou-se um aumento, especialmente no
tocante a participação especial dos royalties. Consequentemente, houve uma queda da insuficiência
financeira. Já nas contribuições, houve um pequeno aumento com o acréscimo da segunda parcela
do 13º salário da Unesp. A Gerente de Finanças e Contabilidade também explicou sobre as receitas
de Comprev. Na parte das despesas, a Gerente apontou um aumento também em decorrência do
pagamento da segunda parcela do 13º salário da UNESP. Com relação às despesas de pensionistas,
Ivete Tie Nagata indicou uma variação normal de folha. Após, foi passada a palavra ao Gerente de
Planejamento e Controle que falou sobre a receita e despesa da Administração no Balancete de
Novembro de 2022. Com relação a receita, quando comparada a receita do mês anterior, verificou-
se um pequeno aumento decorrente das receitas de restituições de custos das operações das
consignatárias. Com relação a taxa de administração, houve uma pequena queda, sendo que todos
os órgãos repassaram a cota devida, com exceção de uma parte do valor referente a cota do Detran.
Sobre a despesa, Marcos de Oliveira Campos apontou um aumento, quando comparado ao mês
anterior, especificando os motivos. No tocante aos contratos administrativos, o Gerente de
Planejamento e Controle falou sobre os contratos para as limpezas de terrenos, bem como o aditivo
contratual com o SEADE, para monitoramento e cruzamento de dados dos beneficiários, o qual foi
prorrogado por mais 15 (quinze) meses. Em seguida, Marcos de Oliveira Campos passou a
apresentar o relatório de acompanhamento das providências realizadas por estar autarquia em
relação aos apontamentos da auditoria, posição de dezembro de 2022. Nesta oportunidade, o
Gerente de Planejamento e Controle informou que houve 02 (duas) atualizações e 02 (duas)
ocorrências solucionadas. Assim, a posição atual do referido relatório fica configurado com 04
(quatro) ocorrências solucionadas, 26 (vinte e seis) esclarecidas e 10 (dez) pendentes. Marcos de
Oliveira Campos então detalhou sobre as duas ocorrências solucionadas, informando que a
autarquia e mantem com 12 (doze) itens pendentes e 02 (duas) movimentações no mês. Depois, foi
passada a palavra ao Diretor de Administração e Finanças que apresentou o Relatório de
Investimentos de Dezembro de 2022. Assim, André Robles informou que, em 1º de fevereiro deste
, o Copom decidiu manter a taxa de juros em 13,75%, bem como esclareceu sobre os investimentos
e retornos destes. Ao final, o Balancete de Novembro de 2022 e Relatórios de Investimentos de
Dezembro de 2022 foram aprovados por unanimidade pelo Conselho Fiscal. Ao final, a próxima
reunião ordinária foi agendada para o dia 23 (vinte e três) de fevereiro de 2023, quinta-feira, às
10h00min horas. E, para constar, eu, Paola Camargo, Secretária do Conselho, lavrei e subscrevo o
presente que, lido e achado conforme, vai devidamente assinada pelos Conselheiros presentes.

São Paulo, 09 de maio de 2023. S
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